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ZPRÁVA O ČINNOSTI SDH MUTĚNÍN ZA ROK 2019
Naše organizace měla k 31. prosinci 2019  30 řádných členů, z toho nejstarším členem je pan Vlastimil Kostkuba, který je řádným členem již 59 let. Celkový věkový průměr našeho sboru je 39 let. V uplynulém období proběhly dvě výborové schůze a jedna řádná Valná hromada, kde náš sbor zhodnotil uplynulé období a připravil se na nové.

     První čtvrtletí jsme zahájili v lednu výše zmíněnou Výroční valnou hromadou našeho sboru. V lednu byly zaplaceny členské příspěvky a podána zpráva o činnosti na OSH Domažlice. V březnu proběhla odborná příprava cyklického školení velitele sboru a velitele družstva u HZS na PS Domažlice v kurzu V8. Dále byli proškoleni dva hasiči v kurzu „Obsluhovatel motorové pily“. Pořízena byla motorová pila a dva ochranné obleky pro hasiče. Činnost jednotky se tedy rozšířila o technické zásahy spojené s odstraňováním polomů a stromů z komunikací. 

     V druhém čtvrtletí, 9. dubna, v 6:23 hodin byl vyhlášen poplach naší jednotce na požár stromů č.p. 175. Po příjezdu na místo jsme provedli zásah s jednotkou z Hostouně uhašením nízkých stromků a dřevěného plotu na rozhraní dvou zahrad. Požár se dále nešířil a naše jednotka po domluvě s velitelem zásahu kontrolovala, kvůli absenci majitelů, do odpoledních hodin místo události. První soutěží našeho sboru byla účast družstva na memoriálu v Oplotci. Smíšené družstvo Mutěnínských a Hostouňských závodníků vybojovalo třetí místo s časem 22min02s. v požárních útocích této soutěže. Následovala postupová Okrsková soutěž prvního kola našeho okrsku v Hostouni. Konala se v sobotu 11. května od 10.00 hodin na fotbalovém hřišti. Na soutěži startovalo šest sportovních družstev mužů a to Hostouň, Mutěnín, Rybník, Štítary, Bělá nad Radbuzou a Újezd sv. Kříže. V kategorii žen startovalo družstvo ze Štítar. Soutěž proběhla ve dvou disciplínách, a to v běhu 4x100 metrů štafetou s překážkami a v požárním útoku s kádí. První část závodu ve štafetě s překážkami po pádu závodníka na dráze skončila pro naše družstvo horším časem. V druhé části soutěže v útoku s kádí naše družstvo zabojovalo a s časem 27min96s se dostalo na druhé místo této části. Bohužel po velké ztrátě času na štafetě celkový čas našeho družstva stačil pouze na šesté místo. Vyhodnocení soutěže provedl starosta okrsku p. Jaroslav Lešek, společně pak se štábem soutěže, velitelem okrsku p. Hutkayem a starostou obce Mutěnína, p. Šlajsem, předal ceny soutěžícím. 18. května jsme provedli svoz železného šrotu a elektrospotřebičů prostřednictvím zpětného odběru „recyklujte s hasiči“. V sobotu 1. června se náš sbor podílel na pořádání dětského dne u hasičské zbrojnice. Hasiči svezli naše nejmenší v hasičském voze, nebo s nimi stříkali vodou do terče. Dne16. června v 9:10 hodin byl vyhlášen poplach naší jednotce na pokus sebeupálení a požár rodinného domu v Újezdu sv. Kříže č.p. 9. Zasahovalo zde 8 jednotek dobrovolných hasičů a dvě profesionální. Naše jednotka doplňovala vodu proudem B do cisteren a výškové techniky. Po lokalizaci se naše jednotka vrátila zpět na základnu. Poslední soutěží sboru byla účast na memoriálu v Postřekově. Na této soutěži startovalo opět smíšené družstvo Mutěnína a Hostouně. Podobně jako v Oplotci zde družstvo vybojovalo hezké třetí místo.                                                                         

     Ve třetím čtvrtletí, 4. srpna, tak jako v loňském roce, i letos se Obec Mutěnín a SDH Mutěnín podílel na akci "Cykloputování Českým lesem". Každoročním pořadatelem je Mikroregion Dobrohost. Naši hasiči zajišťovali občerstvení u kontrolního bodu a povzbuzovali unavené cyklisty. Celková délka letošního ročníku měla přes 50km. Velký úspěch sklízelo naše hasičské auto „FANOUŠ“, které se stalo terčem fotoaparátů a obdivu za perfektní technický stav. V srpnu byla zahájena oprava klubovny, sociálního zařízení a rozšíření kuchyňky v hasičské zbrojnici. Vyměněná byla též kompletní vodoinstalace, vchodové dveře a také kompletní podlaha za dlažbu včetně obložení. Poděkování patří místním občanům, kteří tyto stavební práce prováděli, ale i firmě LB Minerals s.r.o. Poběžovice, která dodala dlažbu sponzorským darem.                                  

    Ve čtvrtém čtvrtletí, 19. října, ve 12:00 hodin jsme vyjeli k požáru skladu technických plastů v Bělé nad Radbuzou č.p. 38. Jednalo se o prověřovací cvičení našeho okrsku. Po příjezdu naše jednotka zajišťovala kyvadlovou dopravou vody na místo zásahu. Dále zde bylo prověřováno jednotkami s dýchací technikou vyproštění osob ze zakouřených prostor. Cvičení se zúčastnilo 6 jednotek Sborů dobrovolných hasičů našeho okrsku. Byly to sbory z Hostouňě, Bělá nad Radbuzou, Újezda sv. Kříže, Mutěnína, Rybníku a Štítar. Na průběh cvičení dohlíželi  zástupci Územního odboru Domažlice. Prověřena byla také komunikace s radiostanicemi. Cvičení bylo ukončeno nástupem jednotek u místní hasičské zbrojnice a vyhodnocením, které provedl velitel okrsku p. Hutkay společně se zástupci HZS Domažlice.    

Dále proběhlo zazimování techniky a v listopadu technické kontroly cisternového vozu Škoda  a dopravního vozu Avia. V neděli 1.prosince pomohli naši hasiči postavit a nazdobit vánoční strom na návsi. Poslední akcí našeho sboru byla účast 26. prosince na již druhém ročníku „Štěpánské jízdy“ našeho okrsku. Sraz účastníků byl v Hostouni u hasičské zbrojnice. Následovala okružní jízda obcemi našeho okrsku. Jízda skončila opět u kolegů v Hostouni, kde bylo zajištěno posezení a občerstvení pro účastníky.  

     A závěrem této zprávy bych rád za náš sbor poděkoval všem řádným členům za veškerou činnost, za účast na soutěžích, pořádání akcí sboru. Zároveň děkujeme starostovi obce panu  Šlajsovi, zastupitelům obce Mutěnín, místnímu živnostníku  panu Miroslavu Fremuthovi, dále TJ Sokolu Mutěnín a všem subjektům i nečlenům, kteří se podíleli na naší činnosti za uplynulý rok 2019.
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